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 - це допомога, отримана безробітною особою, зареєстрованою в бюро праці Активаційна добавка
повіту та яка має право на допомогу, яка самостійно або в результаті направлення цим бюро 
влаштувалася на роботу чи іншу оплачувану роботу. 

Можете отримати активаційну добавку якщо:

Ви безробітні, що маєте право на допомогу по безробіттю, і займетесь працевлаштуванням 
чи іншою оплачуваною зайнятістю за власною ініціативою,
в результаті направлення до бюро праці повіту приймете неповну зайнятість і отримаєте 
нижчу за мінімальну заробітну плату.

Отримаєте Активаційна добавка через:

протягом половини періоду, протягом якого ви все ще отримали право на допомогу у 
розмірі до 50% допомоги по безробіттю, якщо ви безробітні, ви маєте право на допомогу і за 
власною ініціативою взяли на роботу чи іншу оплачувану роботу;
за весь період, протягом якого ви все-таки отримали право на допомогу, у розмірі, що 
становить різницю між мінімальною винагородою за працю та отриманою винагородою, 
але не більше 50% допомоги по безробіттю, якщо ви взяли на роботу внаслідок направлення 
до бюро праці.

Що робити, щоб отримати Активаційна добавка?

Якщо ви хочете подати заявку на отримання додатку активізаційного, вам слід подати заяву в 
бюро праці, в якому ви зареєстровані як безробітні, а також документ, що підтверджує прийняття 
на роботу чи іншу вигідну роботу. 

Не матимете права на Активаційна добавка, якщо:

почнете роботу в результаті направлення бюро праці для виконання громадських робіт, 
інтервенційних робіт або на робочий пост, витрати на обладнання чи переобладнання були 
відшкодовані з фонду праці;
почнете роботу або іншу вигідну роботу у роботодавця, з яким ви працювали, або для якого 
ви виконували іншу вигідну роботу безпосередньо перед реєстрацією;
почнете роботу чи іншу оплачувану роботу за кордоном Республіки Польща у іноземного 
роботодавця.
перебуваєте у неоплачуваній відпустці.
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